

ИЗ ХЕРЦЕГНОВСКОГ АЗИЛА ЗА НАПУШТЕНЕ ЖИВОТИЊЕ АПЕЛУЈУ НА ПРИВРЕДНЕ СУБЈЕКТЕ И ГРАЂАНЕ



Херцеговски азил за псе

Пси гладни, донирајте храну

ХЕРЦЕГ НОВИ – У азилу за псе о којима брину све више, а хране све мање, објашњавајући ситуацију тиме што је изостала подршка великих привредних субјеката. Тренутно је у азилу збринуте 68 паса, а у последња два дана смјештено је десетак нових међу којима су женке са младунчадима. Према ријечима **Јасне Зујовић**, управнице Азила, храну тренутно набављају од фирме Месопромет, и плаћају им је преко 1.000 сура мјесечно.

– Потребно нам је око 2.000 кг хране мјесечно. Покушавамо приватно и тражимо преко пријатеља да дођемо до донатора. Раније су велики привредни субјекти, као што су фирме „Панто“ у Мелинама, „Горановић“ и други донирали храну. Некада се сваког дана испред азила један камион хране истоварао и имали смо и вишка. Спащавали смо и друге азиле, помагали људима, који имају ловачке псе, а сада не можемо да дођемо ни до једне вреће – каже Зујовић. Она је апеловала на људе добре воље

и власнике трговинских ланаца да помогну.

– Настојимо да до хране дођемо преко пекара, трговачких и месопреправачких предузећа. Значило би нам да грађани и пријатељи помогну. Нама је све од користи: вјештачка зрнаста храна, стари хљеб, месо, прерађевине, поврат воћа, поврћа, кромпира, свјеже месо... јер псима у азилу свакодневно кувамо. Ми бисмо долазили по храну и свака помоћ би нам користила – поручила је Зујовић. Истакла је да је ситуација алармантна и позвала све људе добре воље да се укључе у акцију „Храна за псе“. Наглашава да су пси у боксовима збринуте и уредно вакцинисани. Акција се односи и на удомљавање паса међу којима су и они које су власници одбацили и у добром стању.

Азил за напуштене животиње формиран је 2009. године и ради у саставу ДОО „Чистоћа“ и на његовом челу био је **Боривоје Бонић**, па је ово први пут, током девет година постојања, да из азил моле за храну за псе. КМ

ПРЕДСТАВНИЦИ БИРОА РАДА И БУДВАНСКЕ РИВИЈЕРЕ ИЗВРШИЛИ СЕЛЕКЦИЈУ ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ КАНДИДАТА

За сезонске послове јавило се 60 Бјелопољаца

■ Будванска ривијера, посредством Завода за запошљавање Црне Горе огласила је 800 слободних радних мјеста у хотелима Словенска плажа, Александар, Палас и Могрен

БИЈЕЛО ПОЉЕ – Представници Бироа рада Бијело Поље и Будванске ривијере, извршили су јуче селекцију заинтересованих кандидата за рад на сезонским пословима на Црногорском приморју.

– Будванска ривијера, посредством Завода за запошљавање Црне Горе огласила је 800 слободних радних мјеста у хотелима Словенска плажа, Александар, Палас и Могрен. Том хотелско – туристичком предузећу потребне су собарице, хигијеничарке, помоћни радници у кухињи, помоћни кувари, конобари, кувари, сервер, радници у вешерају, рецепционери-благајници, лифт-бојеви, водоинсталатери, електричари, возачи колиџа, домаћине, надзорнице, бармени, радници на базену, спасиоци, месари, пекари, перачи црног суђа, спољни момци, радници за зеленило, столари и бравари-казала је **Марија Вукчевић**, у име Будванске ривијере.

Она је додала да Будванска ривијера претежно запошљава домаћу радну снагу и обезбеђује подстицајне услове за рад.

– То су поред зараде, редовно уплаћивање доприноса, здравственог осигурања, обезбијењен смјештај и три оброка, као и путни трошкови за оне који желе да уче и усавршавају се – закључила је Вукчевић.

Представница бјелопољског Бироа Рада **Рајчевић**, савјетник за стимулисање запошљавања, каже да је било преко 60 заинтересованих будућих сезонаца, и да је ово само наставак стимулације и мотивације незапослених лица.

– Посредовање у запошљавању је једна од наших важних улога, односно регрутовање радне снаге према критеријумима послодавца. Ми смо иначе највећа база



Пријављивање Бјелопољаца са рад на Приморју

незапослених и послодавца, тако да су могућности потребе за радном снагом видљиве у сваком граду.

Она је додала да се одабрани кандидати упућују на пред селекцију, затим на селекцију, тако да су и ови данашњи кандидати се јавили, а ми изразили наду да ће велики број њих наћи посао у Будванској ривијери.

– Прошле године смо преко 500 лица упућили на сезонске послове, односно све оне који су били заинтересовани – нагласила је Рајчевић, додајући да је све већа заинтересованост, тако да уколико се исцрпи број оних који се налазе на евиденцији незапослених, кренуће се у одабир ђака и студената, који се иначе стимулишу о условима запошљавања.

– Највеће интересовање је за туризам и угоститељство, затим за пољопривреду, као и грађевинарство и трговину. Лица која буду радила као сезонци, треба да се јаве након повратка код свог савјетника у Бироу рада како би знали у каквим су условима радили – закључила је Рајчевић.

Бјелопољац **Данко Поповић** је кувар и на Бироу рада је већ 18 година. Каже да жели да ради као сезонац на приморју.

– Радио бих у кухињи, или било који посао у неком од понуђених хотела. Потребно ми је да радим, јер нијесам запослен и то ми је једини извор прихода. Иначе, последњих неколико година нмам позитивно искуство о раду на сезонским пословима – нагласио је Поповић. М.Н.

SAVRŠEN TANDEM ZA PROLJEĆNU AKCIJU



Već od 141,80 €

USISIVAČI ZA
MOKRO I SUVO
USISAVANJE

Već od 171,90 €

PERAČI
POD VISOKIM
PRITISKOM

STIHL®